

网曝上海一女主播 怒揭另一主播为“小三”



7月30日,一网友在微博曝光了一正室在微博上大肆爆料小三的事情,称两位美女都是上海电视台的主持人,并且连两位的名字和照片都曝了出来,正室叫杨伶俐,小三叫程兰。杨伶俐更是在微博里大肆爆料小三在人前人的虚伪表现。

网友在长微博中首先贴出了一张小三程兰的靓照,程兰手拿大大的草莓,看上去非常的清纯漂亮。

随后贴出程兰的一段微博,前后对比程兰在人前人的真面目,其中这段微博还得到著名作家六六的评论及高度的赞赏。程兰在微博中发表了她对北京地铁上大骂外国妇女的评论,称:“女人的谈吐,显示了她所受的教育、家庭环境和价值观。男人当心被秃鹰啄瞎双眼,她今天能这样对别人,明天就能这么对你,对你的孩子。”

六六也对这段评论作出高度赞赏,称:“这样的姑娘是怎样的娘教育出来的呀?这样的女子以后能嫁什么样的男人啊?怎样教会女儿是母亲的必修课。”

对于以上的对话,正室杨伶俐发话了,称:“世上最可耻的事就算做尽无耻的事还可以在自己的微博上高调谈论‘女人的谈吐作风显示了所受的教育,家庭环境和价值观’的女人,一个没有底线的女人凭什么谈论素质?简直是污染大众污染空气。那么介入别人家庭用下流换部二手车一个二手包的作风,难道是家里的教育方针?作为同行表示悲哀。”

最后还爆料小三为了表示和老公合得来,居然连星座都给改了,作假了三年的星座,并透露小三现在已经关闭了微博的评论。

(新快报)

律师称歌手吴虹飞 刑事拘留改为行政拘留

7月21日晚,歌手吴虹飞发微博称“我想炸建委”,随后几日内被刑拘。7月30日,吴虹飞代理律师陈建刚称,警方并未向北京市朝阳区检察院提请批捕吴虹飞,因此其被拘留后提请批捕期限已经届满,请求立即对吴虹飞采取变更强制措施。7月31日中午,陈建刚向媒体透露,其请求将吴虹飞从“刑事拘留”转为“行政拘留”已被批准。吴虹飞有望10天内被释放。(辛朗)

朱莉成好莱坞最赚钱女星



美国杂志《福布斯》继发布了好莱坞男星年度收入排行榜之后,7月30日又发布了年度女星收入排行榜。近年新作不多,只以导演身份推出《血与蜜之地》的好莱坞著名女星安吉丽娜·朱莉,以3300万美元的总收入排名第一,成为好莱坞最能赚钱的女星。今年刚以《乌云背后的幸福线》勇夺奥斯卡最佳女主角大奖,并接连主演两部《饥饿游戏》系列电影的90后人气女星詹妮弗·劳伦斯,则以2600万美元的收入排名第二。

在《福布斯》发布的这张女星收入榜单上,年轻女星的势力相当强劲,这和男明星的状况完全不同。在榜单上排名第三的是近年凭《暮光之城》系列电影爆红的克里斯汀·斯图尔特,她的年收入达到2200万美元。“老牌”女星詹妮弗·安妮斯顿虽然没有推出几部像样的电影,但这位美国甜心的人气未减,年收入达到2000万美元,排名第四。

(半岛晨报)

网友偷拍 蒋雯丽与绯闻男友游法国



色七分短裤。旁边的男子带着墨镜和帽子低头玩电脑。而从该男子的侧面看,正是此前和蒋雯丽传出“姐弟恋”的黄轩。从爆料的照片中看,两人看起来相当悠闲,据爆料者透露,这几张照片是其亲戚在法国旅游时偷拍的,二人应该不是在拍戏,而是在咖啡馆喝咖啡。

记者随后拨通了蒋雯丽经纪人常继红的电话,对方透露蒋雯丽在法国巴黎度假,黄轩正在加拿大拍戏。当记者提到网友拍到两人在法国约会时的照片,常继红大呼不可能,“见鬼了,真是奇怪,肯定不是。”对于黄轩蒋雯丽的绯闻,常继红坚称没有这回事,“我之前就做过彻底的回应,不想再说这个事了。”(华商报)

美导演性侵5亲生女儿产6子 称为保血统纯正

曾在1996年为“难民营”组合执导MV并获得大奖的音乐影片导演阿斯瓦得·阿印德被控常年性侵他的5个亲生女儿,乱伦生下6个孩子。7月26日,阿印德因身负多重罪孽被判入狱90年。当天,阿印德在新泽西州帕萨克郡法庭受审,他的35岁的女儿出庭时对他说道:“我无法描述你对我姐妹们造成了多大的伤害。”

到2002年期间让他的女儿们先后为他怀孕生下6个孩子,他亲手为她们接生,其中两个新生儿死在家中后,直接被掩埋。阿印德与前妻育有9个孩子,此外他还有至少3个孩子,自称其目的是创造出一条“纯正血统”。他的前妻称,阿印德说世界末日即将到来,而他被选中,只有他和他的后代能够存活下去。

(中新社)



55岁的阿印德在1985年

我市举办快乐阳光童歌会

本报讯 7月25日下午,由达州市文化和广播影视局、人民音乐出版社、中国少年儿童歌曲卡拉OK电视大赛艺委会主办,达州市文化馆承办的“同心共筑中国梦”2013放飞梦想·快乐阳光童歌会达州赛区赛事,在达州电业局会议中心圆满落幕。本次赛事活动自今年4月在我市启动以来,吸引了广大少年儿童的踊跃参与,经过激烈的复赛赛后,共有62名小选手进入决赛,其中最大的

15岁,最小的只有4岁。在比赛现场,专家们对小歌手进行了现场点评和公开、公正、公平的评判,最终评选出金奖11个、银奖14个、铜奖16个;优秀指导教师奖3个、最佳组织奖6个。

据悉,有30名优秀选手将在8月初代表我市前往山东参加全国2013快乐阳光童歌会总决赛。

(杨践 杨思思)

HONDA
The Power of Dreams

CR-V 新两驱版登场

The Innovator **CR-V** 开创美好生活

CR-V 新增两驱版 2.0L EX/2.4L VTEC, 为美好生活再添精彩!

CR-V 品质升级, 8月30日上市, 新增两驱版车型, 标配空气净化系统及底盘防锈隔音板, 豪华尊享, 邀您尽情体验! (详情请咨询各经销商)

2013年8月10、11日 西外体育馆大型车展

1. 订购礼: 车展期间订购任意车型均可享受最低优惠。
2. 试驾礼: 试驾, 购三送500元购车代金券。
3. 置换礼: 活动期间置换成功最高赠送3000元油卡。
4. 推介礼: 老客户现场推荐成功最高可获赠4000元的消费券。
5. 大回馈: 活动期间订车即可享受月购抽奖活动, 抽取2寸液晶平板电视。

东风本田汽车达州百事达骏豪特约销售服务店 销售热线:0818/3500666
地址:达州市达县杨柳工业配套园区(二号干道) 服务热线:0818/3500555

HONDA 东风本田汽车有限公司 客服热线:400-880-8622/800-880-9898